

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**на диссертационную работу Досханова М.О. на тему:
«Совершенствование организации помощи больным до и после
трансплантации печени в Республике Казахстан», представленной на
соискание ученой степени доктора философии (PhD) по специальности
6D110200 – Общественное здравоохранение**

Досханов Максат Оналбаевич 1986 года рождения, уроженка Южно-Казахстанской области, является выпускником 2008 года Казахской государственной медицинской академии» по специальности 04 0100 «лечебное дело», в 2009 году окончил интернатуру по специальности «лечебное дело»; присвоена квалификация «хирург». С 21.09.2009г по 21.09.2011г проходил подготовку в клинической ординатуре ГОУ ДПО «Российской медицинской академии последипломного образования» по специальности «хирургия».

С 2016 года по настоящее время работает заведующим отделения Гепатопанкреатобилиарной хирургии и Трансплантации печени АО ННЦХ им. А.Н. Сызганова.

С 2016 года по 2019 год прошел обучение в докторантуре по очной форме, специальности 6D110200 «Общественное здравоохранение».

Диссертационная работа, «Совершенствование организации помощи больным до и после трансплантации печени в Республике Казахстан», посвящена актуальной теме общественного здравоохранения.

Диссертационная работа Досханова М.О. содержит значимые результаты, имеющие практическое значение для общественного здоровья и здравоохранения.

Апробированный комплекс мероприятий по совершенствованию организации и оказанию медицинской помощи до и после трансплантации печени, для применения в Республике Казахстан с целью оценки реальных потребностей медицинских организаций в решении вопросов кадрового и коечного обеспечения специализированной гастроэнтерологической помощи.

Результаты исследования базируются на научных теоретически обоснованных методологических подходах, а разработанные соискателем механизмы могут быть использованы в любом регионе республики.

Досханов М.О. имеет хорошую теоретическую подготовку, проявил себя инициативным, высокоорганизованным, вдумчивым исследователем, способным четко формулировать цели и задачи, тщательно анализировать полученные результаты.

По теме исследования им опубликовано 11 научных работ, из них: 7 статей в журнале индексированном в базе данных Scopus с импакт-фактором 4 статьи, опубликованных в изданиях рекомендованных ККСОН МОН РК. Участие в 5 международных конференциях с устным докладом. Получено свидетельство на регистрацию патента. В 2019 году были выпущены методические рекомендации.

Имеются акты внедрения результатов научно-исследовательской работы на тему «Трансплантацияга дейінгі және бауыр трансплантациясынан кейінгі кезендерде наукастарды жүргізу алгоритмдері мен ұсыныстары».

Как исследователя, М.О. Досханова отличают трудолюбие, высокая ответственность и мотивация при выполнении диссертационной работы, что несомненно, мне, как руководителю доставляло полное удовольствие. Досханов М.О. способен работать как самостоятельно, так и в команде.

Максат Оналбаевич пользуется заслуженным уважением среди преподавателей и коллег.

Считаю, что Досханов Максат Оналбаевич выполнил глубокое научное исследование на высоком уровне и, несомненно, заслуживает искомой степени доктора PhD по специальности «Общественное здравоохранение».

Научный консультант,

Доктор медицинских наук, профессор кафедры Общественного здоровья и социальных наук КМУ «ВШОЗ»

Каусова Галина Калиевна

«25» июня 2021



Handwritten signature in blue ink, partially overlapping the stamp.

Handwritten signature in blue ink, reading 'D. Munchayev'.